

రిపోర్టర్లు కావాలను

పత్రిక ప్రారంభించిన అనంతకాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన క్విక్ టుడే తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యం

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించగలరు

క్విక్ టుడే

8125972476

quicktodaynews.com RNI NO : TELTEL/2023/86487

క్విక్ టుడే

QUICK TODAY DAILY దినపత్రిక



ఖాతా తెరిచిన సూపర్ జెయింట్స్

సన్ రైజర్స్ పై ఐదు వికెట్లు తేడాతో విజయం చెలరేగిన నికోలస్ పూరన్

2

EDITOR : GILLALA BUCHI REDDY. 8125972476 మలాజిగిరి సంపుటి : 2 సంచిక 198 శుక్రవారం 28 మార్చి 2025 వేల : 3 రూ./.. పేజీలు - 8




మాటల తూటాలు

వాడివేడిగా అసెంబ్లీ సమావేశాలు

కక్షసాధింపు తీసుకుంటే జైల్లో ఉండేవారు నాపై కక్షతో బద్ద పెళ్లికి బెయిల్ పై వచ్చేలా జైల్లో పెట్టారు తెలంగాణను అప్పలకుప్ప చేసి అప్పగించారు కాళేశ్వరం పేరుతో డబ్బులు వృధా చేశారు కేటీఆర్ కక్షసాధింపు వ్యాఖ్యలపై సీఎం రేవంత్ ఆగ్రహం

వందశాతం రుణమాఫీ నిరూపిస్తారా? మహిళలకు తులం బంగారం హామీ ఏమయ్యింది? దొడ్డువద్దకు రూ.500 బోనస్ ఎక్కడ పోయింది? బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసి పెట్టింది ద్రవ్యవినిమయ బిల్లుపై చర్చలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 27 (క్విక్ టుడే న్యూస్): తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో వాడి వేడిగా చర్చ పరస్పర విమర్శలకు దారితీసింది. ప్రవ్యవనిమయ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా మునుపెన్నడూ లేని స్థాయిలో అధికార, ప్రతిపక్ష నాయకుల మధ్య మాటల తూటాలు పేలాయి. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. కేటీఆర్ మధ్య పరస్పర విమర్శలు చోటుచేసు కున్నాయి. తొలుత మాట్లాడిన కేటీఆర్.. ప్రభుత్వ కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడు తోందంటూ తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. ఈ

హైదరాబాద్, మార్చి 27 (క్విక్ టుడే న్యూస్): కొందరెట్టి పల్లి పోదామా.. కొడంగల్ పోదామా..? రాష్ట్రంలో ఏ గ్రామంలోనైనా వందశాతం రుణమాఫీ అయ్యిందని నిరూపిస్తారా..? అంటూ అసెంబ్లీలో ద్రవ్య వినిమయ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. ఒకవేళ రుణమాఫీ 100 శాతం పూర్తి అయినట్లు నిరూపిస్తే రాజకీయాల నుంచి పూర్తిగా తప్పుకుంటానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ అసెంబ్లీలో సవాల్ విసిరారు. రైతు భరోసా

2026 డిసెంబర్ లోగా దేవాదుల పూర్తి

దేవన్న పేట పంపహాజీ ప్రారంభించిన మంత్రులు ఉత్తమ, పాంగులేటి గోదావరి జలాలకు మంత్రులు ప్రత్యేక పూజలు



వరంగల్, మార్చి 27 (క్విక్ టుడే న్యూస్): పచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ లోగా దేవాదుల ప్రాజెక్టు పనులన్నీ పూర్తి చేసామని రాష్ట్ర సీటీ పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. దేవాదుల ప్రాజెక్టులో భాగంగా దేవన్నపేట వద్ద నిర్మించిన పంప్ హౌస్ ను మంత్రులు ఉత్తమ, పాంగులేటి స్పెషల్ ఆన్ చేసి గురువారం ప్రారంభించారు. అనంతరం ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ వద్ద గోదావరి జలాలకు మంత్రులు ఇద్దరు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వరంగల్ ప్రజలకు మాటిస్తున్నాం.. 2026 డిసెంబర్ లోగా దేవాదుల ప్రాజెక్ట్ మొత్తం పూర్తి చేసామని పేర్కొన్నారు. రెండున్నర దశాబ్దాలుగా దేవాదుల ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో ఉంది. ఇందులో మూడవ ఫేస్ దేవన్నపేట పంప్ హౌస్ ను ఇవాళ ప్రారంభించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. 600 క్యూసెక్కుల నీటిని ఈ మోటార్ ద్వారా ఎత్తిపోస్తున్నామని తెలిపారు. 15 రోజుల్లో మరొక మోటార్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను తక్కువ ఖర్చుతో పూర్తిచేసి సాగు, తాగు నీరందిస్తామని పేర్కొన్నారు. మంత్రి పాంగులేటి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాలేక పోయినా ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అందరి సంతోషం కోసం పని చేస్తోందని అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో

మిగతా 2లో

డివిమిటేషన్ తో దక్షిణాదిని లిమిట్ చేసే కుట్ర

జనాభా ప్రాతిపదికన అంగీకరించే ప్రసక్తి లేదు 24 నుంచి 19 శాతానికి పడిపోతున్న దక్షిణాది ప్రాతినిధ్యం 11 ఏళ్లయినా ఎవీ విభజన మేరకు పెరగని అసెంబ్లీ సీట్లు కేంద్ర నిర్ణయానికి వ్యతిరేకంగా అసెంబ్లీలో తీర్మానంలో సీఎం రేవంత్



2


సెల్టల్ వర్సిటీ భూముల వేలం ఆపండి

సీఎం రేవంత్ కిషన్ రెడ్డి లేఖ

హైదరాబాద్, మార్చి 27 (క్విక్ టుడే న్యూస్): జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో ప్రభుత్వ భూముల వేలం పక్కియను వెంటనే ఆపాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కోరారు. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కిషన్ రెడ్డి లేఖ రాశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కంచ గచ్చిబౌలిలో 400 ఎకరాల భూమిని వేలం వేయవద్దని సూచించారు. వనరుల పేరిట పర్యావరణాన్ని నాశనం చేయడం మంచిది కాదని హితవు పలికారు. హెచ్సీయూలో 400 ఎకరాల భూమిని జాతీయ ఉద్యానవనంగా ప్రకటించాలని కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. జీవ వైవిధ్యంతో కూడిన ప్రాంతాన్ని కాంక్రీట్ జంకిల్లా మార్చవద్దని కిషన్ రెడ్డి కోరారు. గతంలో ప్రభుత్వ భూముల విక్రయాన్ని రేవంత్ రెడ్డి వ్యతిరేకించిన విషయాన్ని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు.

ఐదేళ్లలో రూ.4,03,664 కోట్ల అప్పులు

కార్పొరేషన్ల ద్వారా తీసుకున్న అప్పు రూ.2 లక్షల 20 వేల కోట్లు వెల్లడించిన కాగ్ నివేదిక ... అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టిన భట్టి విక్రమార్క



హైదరాబాద్, మార్చి 27 (క్విక్ టుడే న్యూస్): తెలంగాణ అసెంబ్లీలో గురువారం కాగ్ నివేదికను ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టింది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి ఫైనాన్స్ అకౌంట్స్, అప్రోప్రియేషన్ అకౌంట్స్ పై కాగ్ నివేదిక సమర్పించగా దానిని, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ప్రవేశపెట్టారు. ఇందులో 2023-24 బడ్జెట్ అంచనా రూ.2,77,690 కోట్లు- కాగా, చేసిన వ్యయం రూ.2,19,307 కోట్లు-గా వెచ్చారు. గత ఐదేళ్లలో 4 లక్షల 3 వేల 664 కోట్ల అప్పులు చేసినట్లు సదరు కాగ్ రిపోర్టులో వెల్లడింది. 2023-24 ఏడాదిలో పబ్లిక్ మార్కెట్ నుంచి రూ. 49,618 కోట్ల అప్పులు తీసుకున్నట్లు కాగ్ పేర్కొంది. గత ఏడాది కాలంలో 200 శాతం ఎజె పరిధి పెరిగినట్లు- తెలిపింది. పలు కార్పొరేషన్ల ద్వారా తీసుకున్న అప్పు రూ.2 లక్షల 20 వేల కోట్లని వెల్లడించింది. వేతనాల కోసం రూ.26,981 కోట్లు-

మిగతా 2లో

త్వరలోనే దేశీయంగా క్యాబ్ సర్వీసులు

ఓ.లా, ఊబెర్, ర్యాపిడోల గుత్తాధిపత్యం చెక్ పెట్టేందుకు రంగంలోకి కేంద్రం కేంద్రహాంతుంత్రి అమిత్ షా వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 27: ప్రస్తుతం దేశంలో గుత్తాధిపత్యాన్ని చెలాయిస్తున్న ఓ.లా, ఊబెర్, ర్యాపిడో వంటి కంపెనీలకు చెక్ పెట్టేందుకు కేంద్రం సన్నద్ధం అవుతోంది. పబ్లిక్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ కేటగిరీలో సేవలను అందిస్తున్న ఈ కంపెనీలు ప్రయాణికుల జేబుకు చిల్లు పెడుతున్నాయి. ఆన్ లైన్ క్యాబ్ బుకింగ్ సేవల వ్యాపారంలో ఇవి గుత్తాధిపత్యాన్ని చెలాయిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇవి ప్రజల నుంచి అధికంగా రేట్లు- వసూలు చేయటం నుంచి ద్రైవర్లకు తక్కువ

మిగతా 2లో

టన్నెల్ లోకి క్యాడవర్ డాగ్స్

మృతదేహాల ఆచూకీ గుర్తించడానికి పంపించిన అధికారులు ఎస్ఎల్ బీసీ సారంగంలో కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు



2

2027 నాటికి పోలవరం పూర్తి

నిర్వాసితులను పూర్తిగా ఆదుకుంటాం ఎవరికీ అన్యాయం జరగకుండా చర్యలు పోలవరం నిర్వాసితులతో సీఎం చంద్రబాబు పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్లకు హెచ్చరిక



3

టెన్ పేపర్ లీకేజీలో ఇద్దరు అధికారుల సస్పెన్షన్



2



